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Beinosanure 3aganus (20 6ajioB).

3ananue 1.
2 x2-1
. 3 —_ e
PenuTh ypaBHEHUE: (x + x(\/x + 1) 3x) (x2+x) 0
3aganue 2.

JIBe Opuraapl NpOJIOKWIN TyHHEIb NPOTsKEHHOCThIO 700 MeTpoB, paboTasi HaBCTpedy APYT
npyry. IlepBas Opurana nmpokiaapIBalia eXeIHEBHO 3 MeTpa, a BTopas MpoKJaabiBajia mo 2 MeTpa B
Kax /bl 13 nepsbix 50 1HE, a moToM paboTalia ¢ TOH ke MPOU3BOAUTENILHOCTBIO, YTO U MEpBast.

ITycts y (M) - KOOpAMHAaTa MECTONOJOXEHMUs Opuraiapl, t - Bpems, BBIPAKCHHOE B JIHSX.
Cunras TyHHENIb MNPSIMOJIMHEHHBIM W MNPHUHSIB 32 HAyaJo KOOPAMHAT MECTOIOJIOXEHHE IMepBOH
Opurazipl B IepBbIH I€Hb 10 Hayaja paOoThl, BBIMOJIHUTE CIEAYIOIIUE 3alaHus:

1) 3anummTe ypaBHeHHs BMOKeHUs y = f(t) Kaxmoit Opuraabl.

2) Hapucyiite rpaduku ABWKEHHS OpUTal B OJHON CHCTEME KOOPAWHAT.

3) Omnpenenute, Yepe3 CKOJIBKO JHEH Tocie Havaida paOOThl TYHHEIh OBLUT MPOJIOKEH U CKOJBKO
METPOB MPOJIOKHIIA KaXKAast Opuraja.

3aganue 3.

_ V9x-3x?
Y = a1

Haiinute Bce 3HaueHMs NepeMEHHOW X, NIpPU KOTOPBIX (yHKIUS

NMPUHUMACT HCOTPULATCIIbHBIC 3HAYCHU .

3aganue 4.

B paBnHoOeapennoit tpanenun ABCD c¢ GonbmmM ocHoBaHueM AD yron mpu BepumuHe D
paseH 60°. U3BectHO, uTo AD=30, CD=15.

a) Jlokaxxure, 4TO AMArOHANb TPaIELMH NEPIEeHANKYIIpHa OOKOBOW CTOpOHE.

6) HaiinmuTe paguyc onmucaHHOM OKOJIO Tpareuu OKPY>KHOCTHU U IIJIOIIA (b TPareLuy.

3aganmue 5.

|lx — 3| < q,

Haiiaure Bce 3HaueHMs mapameTpa a, Ipu KOTOPhIX CUCTEMa HEPABEHCTB {l 2a| <5
X — 44| =

HUMECT CAUHCTBCHHOC PCHICHUC.



